

大学生应征入伍可享受资助

同时享受考研升学优惠、优先晋升士官等政策支持

□据 新华社北京6月17日电

从今年起全国征兵时间由冬季调整到夏秋季。为使广大青年和家长及时了解调整征兵时间后的相关政策,吸引更多优秀青年投身军营,国防部征兵办公室主任、总参动员部部长牟明滨17日接受了记者采访。

从今年起,全国征兵时间统一由冬季调整到夏秋季,即由冬季的11月1日开始征兵、12月1日批准入伍、12月10日起运新兵、12月31日征兵结束,调整为夏秋季的8月1日开始征兵、9月1日批准入伍、9月5日起运新兵、9月30日征兵结束。

被高校录取的应届高中毕业生可报名参军

已被普通高等学校录取的学生可以在户籍地报名应征,批准入伍后可办理保留入学资格手续,退出现役后2年内允许入学,并享受国家学费资助政策。

国家对应征入伍服义务兵役的高等学校学生将给予以下资助。

高等学校学生应征入伍服义务兵役国家资助,是指国家对对应征入伍服义务兵役的高校学生,在入伍时对其在校期间缴纳的学费实行一次性补偿或获得的国家助学贷款(包括校园地国家助学贷款和

生源地信用助学贷款)实行代偿;应征入伍服义务兵役前正在高等学校就读的学生(含国家招生规定录取的高等学校新生),服役期间按照国家有关规定保留学籍的,退役后自愿复学的,国家实行学费减免。

大学生应征入伍有哪些优惠政策?

优先参军政策。优先选拔使用。考研升学优惠。享受学费补偿和国家助学贷款代偿。就业安置优惠。

大学毕业生士兵在部队提干应具备哪些条件?

必须是参加全国普通高等学校招生统一考试,取得全日制本科学历和学士学位,年龄不超过26周岁,其中三本毕业的还应当担任班长(副班长),或荣立三等功以上奖励,或被评军事训练标兵;入伍一年半以上且在推荐的旅(团)级单位工作半年以上等等。

大学毕业生士兵报考军队院校和保送入学是怎么规定的?

参加全国普通高等学校招生统一考试,经省招生办公室专科统一录取且取得全日制专科学历的毕业生士兵,可以参加全军统一组织的本科层次招生考试,录取有关军队院校培训,学制2年。大学毕

业生士兵参加优秀士兵保送入学对象选拔的,年龄放宽1岁,同等条件下优先列为推荐对象,按照有关规定保送军队院校培训,具有本科以上学历的,安排6个月任职培训,具有专科学历的,安排2年本科层次学历培训。

从大学生士兵中选取士官有何政策规定?

对符合士官选取条件的士兵,同等条件下具有全日制大专以上学历的可优先选取士官;对担任专业技术复杂岗位、胜任本职的大学生士兵,本人自愿继续服役且符合岗位编制要求的,原则上保留至服役满中级士官规定的服役年限;对确定为士官培养对象的大学生士兵,优先安排参加与任职岗位相应的专业技术培训,优先安排担任基层分队长、班长、副班长;具有全日制大专以上学历大学毕业生士兵,首次选取为士官的,参照直接从非军事部门招收士官的有关规定授予士官军衔和确定工资起点标准,在地方高校学习时间视同服役时间;具有全日制大专以上学历的士兵考入士官学校后,可参加高技能人才培养班,修满规定课程和学分的,发给职业技术教育本科毕业证书和学位证书;毕业后原则上服役至四级军士长,获得技师资格的,优先选取为高级士官。

外交部部长改用国产红旗车



红旗H7轿车 (资料图片)

□据 中新网

外交部公共外交办公室官方微博“外交小灵通”17日发布消息称,外交部部长王毅公务用车从17日起改用国产红旗轿车。据了解,王毅外长的公务用车是红旗H7轿车。

红旗牌轿车的历史始于1958年,红旗轿车在中国可谓家喻户晓。

2012年7月15日,第一辆红旗H7轿车驶出生产线。2013年5月30日,红旗

H7正式在北京上市。

据了解,这款车长5095毫米、宽1875毫米,领先于同级别的奥迪A6L、奔驰E级等。在配置方面,H7搭载有自适应巡航系统和FCA前方防撞系统等高科技装备。据悉,红旗H7三种动力系统的车型,安装的三种发动机型号分别为3.0L、2.5L两款一汽集团自主研发的6缸发动机以及一款2.0T涡轮增压发动机。该款车的入门级车型价格预计在29.98万元左右。

中方强烈谴责留法学生遭袭事件 要求严惩凶手

□据 中新社北京6月17日电

中国外交部发言人华春莹17日在例行记者会上表示,中方对中国留学生在法国遭暴力攻击事件表示强烈谴责,已向法方提出交涉,要求法方妥善处理此案,依法严惩凶手。

据报道,6月14日,6名中国在法留学生遭到暴力袭

击,其中1名学生受重伤。法国内政部已对有关暴力袭击予以谴责。

华春莹说,目前,受伤学生已得到妥善救治。同时,中方已向法方提出交涉,要求法方妥善处理此案,依法严惩凶手,并采取切实措施,维护在法中国公民的安全及正当合法权益。

工商部门将对高校毕业生创业兴业放宽限制、减免费用

□据 新华社北京6月17日电

今年全国高校毕业生达699万人,加上去年毕业未就业的,合计达到720万人,就业形势相当严峻。针对这一情况,国家工商行政管理总局要求各地工商部门,放宽经营场所等限制,减免相关费用,以降低高校毕业生创业兴业的难度和成本。这是记者17日从工商总局个体私营经济监管司了解到的。

工商总局要求各地工商部门为高校毕业生创业兴业提供以下便利:

——进一步完善工商注册登记“绿色通道”,提供开业指导、注册登记、跟踪服务等“一条龙”服务;

——对高校毕业生申请从事《国民经济行业分类》没有列

入的经营项目,可灵活核定能体现其行业和经营特点的经营范围;

——鼓励高校毕业生依法以知识产权等非货币形式评估作价出资,支持以不需要办理权属登记的自有技术作为公司股东的首次出资;

——高校毕业生创业无法提交住所(经营场所)产权证明的,允许提交市场开办者、各类园区管委会、村(居)委会出具的同意在该场所从事经营活动的相关证明,办理工商注册登记;

——继续严格落实扶持高校毕业生创业的优惠政策,免收市场主体注册登记费;

——毕业2年以内的普通高校毕业生从事个体经营的,自其在工商部门首次注册登记之日起3年内,免收登记类

和证照类等有关行政事业性收费;

——对高校毕业生创办的市场主体在日常监管过程中发现问题的,坚持以教育、引导、规范为主;

——高校毕业生创办的市场主体生产经营暂时出现困难的,在年检照验等方面要给予政策扶持。

工商总局同时要求各地工商部门,进一步支持、鼓励民间投资,促进个体私营经济和小微企业发展,通过扩大各类市场主体总量,为高校毕业生创造更多就业机会;严厉打击传销、“黑中介”等违法犯罪行为,为高校毕业生就业创业营造良好市场环境;动员引导一批个体私营企业作为就业见习基地,帮助高校毕业生提升就业能力。

长沙警方侦破一特大新型毒品案

□据 新华社长沙6月17日 专电

记者从长沙市公安局获悉,该局禁毒支队近日侦破了一起特大新型毒品案件,缴获新型毒品甲卡西酮(俗称“浴盐”)650余公斤、制毒原料1800公斤,捣毁制毒窝点2个,抓获涉案嫌疑人7名。

办案民警介绍,今年3月8日9时许,办案民警在长沙县三一大道附近某酒店将制毒犯罪嫌疑人刘某某抓获,并在一出租房内缴获制毒原料800余公斤

和制毒设备一套。办案民警随后在长沙县境内陆续展开收网行动。截至目前,办案民警共捣毁制毒窝点2个,缴获“浴盐”650公斤,制毒原料1800公斤,抓获犯罪嫌疑人7名。至此,一个通过网络纠集,跨地区生产、销售新型毒品的制贩毒网络被彻底摧毁。

据介绍,新型毒品甲卡西酮俗称“浴盐”“丧尸药”等,一般为粉末状态或与水混合液体,比冰毒更具兴奋和致幻作用,会导致吸食者出现疯狂行为。